MuHncrapcTBO HpoCBeTe, HAyKe M TEXHOJIOMIKOr pa3Boja PemyoGuauke CpoOuje
Jpymreo maremaruuapa Cpbuje
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Ipyru pa3spen — A kareropuja

Y ckymy peaJiHUX OpoOjeBa PEIUTHU jeTHAUNHY
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Y tpoyray ABC yrao ron temena A jemmak je 90°, a yrao kox temena C jemuak je 70°. Hera
je P tauka ny:xku AB TtakBa ma je <ACP = 30°, a (Q Tauka nysxku AC TtakBa na je <CPQ = 20°.
IokasaTu na je mpaBa BQ cumerpadsia yriaa kon temena B tpoyraa ABC.

Opnpenutu cBe mpuUpoHEe OpOjeBe M W N TaKBE 1a BaKU

m2()22 +9= nmfll

Heka cy a u b peanuu 6pojesu. Ilokasatu ma GapeMm jenHa o jeqHAYUHA
22 +2ax+b=0, azx’+22x+1=0, bz>+2x+a=0,

“Ma pellerha y CKYIy peaJsHux Opojesa.

Opnpemutu cBe mpupomHe OpojeBe n > 3 3a KOje MOCTOJU 3aTBOPEHA M3JIOMJLEHA JIMHUja KOja
ce cacToju O M AY:KM, TAKO Oa Ce CBaKe OBe Oy:KU CEKy WM TaKO & Cy CBAaKa TPU TEMEHa Te
M3JI0MIbEHE JuHUje HexoauHeapHa. ([lBe mysku ce ceky ako uMajy Makap jeJHy 3ajelHUYKY
TaUKy; TA TAYKa MOKEe OUTU U KPajba Tadka LyiKU.)

Bpewme 3a pan 180 MmunyTa.
Pemema 3amaraka merasHO 0O0Pa3IOKUTH.



